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ΕΝΔΟΣΧΟΛΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΑΦΙΣΑΣ ΜΕ ΘΕΜΑ ΤΗ ΦΙΛΑΝΑΓΝΩΣΙΑ 

«Η ανάπτυξη της αγάπης για το διάβασμα είναι 

υπερβολικά σημαντική για να αφεθεί στην τύχη της» .  

Spiegel, 1981 

Η Επιτροπή Βιβλιοθήκης του σχολείου μας, στο πλαίσιο της 

Παγκόσμιας Ημέρας Νεανικού Βιβλίου (2 Απριλίου 2026), 

διοργανώνει διαγωνισμό δημιουργίας αφίσας με θέμα τη 

Φιλαναγνωσία.  

Οι μαθητές/τριες μέσα από την αφίσα καλούνται να αναδείξουν 

την αναγκαιότητα των βιβλίων στη ζωή των εφήβων. Η αφίσα 

πέρα από την εικόνα θα πρέπει να περιέχει και ένα σλόγκαν – σύνθημα που θα έχει 

σχέση με τη φιλαναγνωσία και θα τονίζει την αξία της. 

 

Όροι διαγωνισμού: 

• Η αφίσα να έχει μέγεθος Α2 ή Α3. 

• Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε οποιαδήποτε υλικά και τεχνική εσείς επιθυμείτε 

(ξυλομπογιές, μαρκαδόρους, τέμπερες, ζωγραφική, κολάζ κ.α.). 

• Οι αφίσες θα αξιολογηθούν από την Επιτροπή Βιβλιοθήκης και οι πιο 

πρωτότυπες και δημιουργικές θα βραβευθούν. Θα δοθεί τιμητικό δίπλωμα σε 

όλους τους συμμετέχοντες/ούσες. 

• Όλες οι αφίσες με τη λήξη του διαγωνισμού θα κοσμήσουν τις πινακίδες του 

σχολείου μας.  

• Η συμμετοχή μπορεί να είναι ατομική ή ομαδική. 

• Οι αφίσες να παραδοθούν στην κ. Κκίμη Κωνταντία, υπεύθυνη Βιβλιοθήκης 

μέχρι τις 30 Μαρτίου 2026. 

  

Αφήστε λοιπόν τη φαντασία και τη 

δημιουργικότητά σας ελεύθερη και 

δημιουργήστε τις πιο πρωτότυπες και 

δημιουργικές αφίσες!!! 
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ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΟΥ ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΚΑΙ ΝΕΑΝΙΚΟΥ 

ΒΙΒΛΙΟΥ 

 
Η Επιτροπή Βιβλιοθήκης του σχολείου μας, διοργανώνει εκστρατεία 

συλλογής μεταχειρισμένου παιδικού ή νεανικού βιβλίου στο πλαίσιο 

της Παγκόσμιας Ημέρας: 

 

«Χάρισε ένα Βιβλίο» 
(14 Φεβρουαρίου 2026). 

 

 

 

Έχετε κάποιο βιβλίο που δεν το χρειάζεστε; Κάποιο παιδί θα το χρειαστεί!!! 

 

Συλλέγουμε βιβλία παιδικής λογοτεχνίας, παραμύθια, παιδικά κόμικς, βιβλία 

μυθολογίας, ξενόγλωσσα κ.τ.λ. 

 

Τα βιβλία να βρίσκονται σε καλή κατάσταση. 

Ημέρες και ώρες περισυλλογής: Κάθε Παρασκευή το 1ο και 2ο διάλειμμα στην κ. Κκίμη 

Κωνσταντία,  υπεύθυνη βιβλιοθήκης.  

 

 

Τα βιβλία θα πωληθούν σε πολύ χαμηλές τιμές σε παζαράκι και τα έσοδα θα δοθούν 

στην πρόνοια του σχολείου! 

 

 

Ξαναδώστε ζωή στα 

βιβλία που διαβάσατε και 

αγαπήσατε!! 
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ΕΝΔΟΣΧΟΛΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΜΕ ΘΕΜΑ:  

«Η ΦΙΛΑΝΑΓΝΩΣΙΑ ΤΑΞΙΔΕΥΕΙ ΣΤΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ» 
 
Η Επιτροπή Βιβλιοθήκης του σχολείου μας, στο πλαίσιο της Παγκόσμιας Ημέρας 

Βιβλίου (23 Απριλίου 2026), διοργανώνει ενδοσχολικό 

διαγωνισμό με θέμα: 

«Η Φιλαναγνωσία ταξιδεύει στο Γυμνάσιο» 

Οι μαθητές/τριες καλούνται να διαβάσουν και να 

παρουσιάσουν στην Επιτροπή Βιβλιοθήκης ένα λογοτεχνικό 

βιβλίο. Το βιβλίο που θα επιλέξουν να έχει ιδιαίτερη 

λογοτεχνική αξία.  

Τα βιβλία μπορούν να τα προμηθευτούν είτε από τη δανειστική βιβλιοθήκη του 

σχολείου (σε συνεργασία με τον υπεύθυνο καθηγητή της δανειστικής βιβλιοθήκης) 

είτε από τη βιβλιοθήκη που έχουν στο σπίτι τους.  

Η καλύτερη βιβλιοπαρουσίαση θα βραβευθεί από την Επιτροπή Βιβλιοθήκης. 

Θα δοθεί τιμητικό δίπλωμα σε όλους τους/τις συμμετέχοντες/ουσες. 

Κατά την προφορική παρουσίαση του βιβλίου  μπορούν να χρησιμοποιηθούν και άλλα 

εποπτικά μέσα π.χ. προβολή σε Power Point, κ.τ.λ.)  

 

Τελευταία Ημερομηνία παράδοσης βιβλιοπαρουσίασης: 30 Μαρτίου 2026  

 

Οι μαθητές/τριες που ενδιαφέρονται παρακαλούνται να ενημερώσουν την υπεύθυνη 

Βιβλιοθήκης κ. Κκίμη Κωνσταντία για να τους δοθεί σχετικό φύλλο εργασίας για να 

συμπληρώσουν την εργασία τους.  

 

“ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΠΑΙΔΙ ΠΟΥ ΜΙΣΕΙ ΤΟ 

ΔΙΑΒΑΣΜΑ…ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΠΑΙΔΙΑ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ 

ΒΡΕΙ ΤΟ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΒΙΒΛΙΟ…” 
FRANK SERAFINI 
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ΕΝΔΟΣΧΟΛΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ ΜΕ ΘΕΜΑ: 

«ΤΟ ΒΙΒΛΙΟ….ΜΕ ΕΝΑ ΚΛΙΚ» 

Η Επιτροπή Βιβλιοθήκης του σχολείου 

μας, στο πλαίσιο της Παγκόσμιας Ημέρας 

Νεανικού Βιβλίου (2 Απριλίου 

2026),διοργανώνει διαγωνισμό 

φωτογραφίας  με θέμα: «Το ΒΙΒΛΙΟ…ΜΕ 

ΕΝΑ ΚΛΙΚ». 

Οι μαθητές/τριες μέσα από τη 

φωτογραφία καλούνται να αναδείξουν 

την αναγκαιότητα των βιβλίων στη ζωή 

του ανθρώπου. Η φωτογραφία θα απεικονίζει στιγμές ανθρώπων (μικρών παιδιών, 

εφήβων, νέων, ηλικιωμένων κ.τ.λ.) διαβάζοντας ένα βιβλίο στο σπίτι, στην αυλή, στο 

σχολείο, στο πάρκο… 

Όροι διαγωνισμού: 

• Οι συμμετέχοντες/ουσες θα μπορούν να υποβάλουν τόσο έγχρωμες, όσο και 

ασπρόμαυρες φωτογραφίες. 

• Οι φωτογραφίες θα αποστέλλονται σε ηλεκτρονική μορφή και να μην έχουν 

υποστεί μεγάλη επεξεργασία στο email: dina.kkimi@gmail.com 

• Σε περίπτωση πορτραίτου ατόμου ή κοντινού πλάνου, ο/η φωτογράφος πρέπει 

να έχει την γραπτή συγκατάθεση του ατόμου που απεικονίζεται στη 

φωτογραφία. Η γραπτή συγκατάθεση1 του ατόμου αυτού θα πρέπει να 

αποστέλνεται με τη φωτογραφία αυτή. 

• Οι φωτογραφίες θα αξιολογηθούν από την Επιτροπή Βιβλιοθήκης και οι πιο 

πρωτότυπες θα βραβευθούν. Θα δοθεί τιμητικό δίπλωμα σε όλους τους 

συμμετέχοντες/ούσες. 

• Όλες οι φωτογραφίες με τη λήξη του διαγωνισμού θα κοσμήσουν τις πινακίδες 

του σχολείου μας.  

• Οι συμμετέχοντες/ουσες μπορούν να λάβουν μέρος στον διαγωνισμό με 

περισσότερες από μία φωτογραφίες. 

• Η συμμετοχή μπορεί να είναι ατομική ή ομαδική. 

• Οι Φωτογραφίες να παραδοθούν στην κ. Κωνσταντία Κκίμη.  υπεύθυνη 

Βιβλιοθήκης μέχρι τις 30 Μαρτίου 2026. 

 
1 Η γραπτή συγκατάθεση θα δοθεί από την Υπεύθυνη Βιβλιοθήκης κ. Κκίμη Κωνσταντία 
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Στο πλαίσιο της προώθησης της Φιλαναγνωσίας η Επιτροπή Βιβλιοθήκης σε 

συνεργασία με τα «Βιβλιοπωλεία Κυριάκου» θα πραγματοποιήσει Έκθεση Βιβλίου. Η 

Έκθεση θα στεγάζεται στη Βιβλιοθήκη του Σχολείου και θα την επισκεφθούν ΟΛΑ τα 

τμήματα σύμφωνα με το ειδικό πρόγραμμα  και με τη συνοδεία των καθηγητριών τους.  

Οι μαθητές/τριες θα έχουν την ευκαιρία να παραγγείλουν  το/τα βιβλίο/α της επιλογής 

τους. 

Παρακαλούμε να τηρηθεί αυστηρά το ωράριο.  

Στόχος της Έκθεσης Βιβλίου είναι η καλλιέργεια της αγάπης για το βιβλίο. 

                                                                                                      Από την Επιτροπή Βιβλιοθήκης 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Έκθεση Βιβλίου 
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                                                                ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

         Έναρξη Λειτουργίας της Δανειστικής Βιβλιοθήκης του Γυμνασίου μας 

Με ιδιαίτερη χαρά και υπερηφάνεια ανακοινώνουμε την έναρξη λειτουργίας της 

Δανειστικής Βιβλιοθήκης του σχολείου μας. 

Η βιβλιοθήκη δημιουργήθηκε με σκοπό να καλλιεργήσει την αγάπη για το βιβλίο, να 

ενισχύσει τη φιλαναγνωσία και να προσφέρει στους μαθητές μας έναν χώρο γνώσης, 

έμπνευσης και δημιουργικότητας. 

Οι μαθητές θα έχουν τη δυνατότητα να δανείζονται βιβλία λογοτεχνίας, ιστορίας, 

επιστημών και προσωπικής ανάπτυξης, αλλά και να συμμετέχουν σε 

δραστηριότητες φιλαναγνωσίας που θα πραγματοποιούνται καθ’ όλη τη διάρκεια της 

σχολικής χρονιάς. 

Η βιβλιοθήκη θα λειτουργεί από την Παρασκευή 17/10/25 και κάθε Παρασκευή, κατά 

τη διάρκεια του πρώτου και του δεύτερου διαλείμματος. 

Προσκαλούμε όλους τους μαθητές και τις μαθήτριές μας να γίνουν μέλη της 

βιβλιοθήκης, να ανακαλύψουν νέους κόσμους μέσα από τις σελίδες των βιβλίων και να 

συμβάλουν στη δημιουργία μιας ζωντανής κοινότητας αναγνωστών. 

                                                                                                                      Επιτροπή Βιβλιοθήκης        

 

 

                             

 


